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Flowmon  
a WhatsUp Gold

Hlavní Výhody

Integrovaný monitoring infrastruktury, síťového 
výkonu a detekce anomálií

Víte  
o všem 
 
Rozsáhlý IT monitoring vám ve 
spojení s hloubkovou analýzou 
flow dat zajistí maximální 
transparentnost.

Zlepšíte  
bezpečnost 
 
Systém analyzuje šifrovaná data, 
odhaluje ransomware, vnitřní 
hrozby i nezvyklé chování  
a monitoruje firewally, antivirové 
skenery a zálohování.

Monitoring 
dostupnosti sítě 
 
Díky propojení WhatsUp Gold 
s monitorovacími nástroji 
Flowmon můžete sledovat  
celou síť.
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Překážky efektivního troubleshootingu 
 
Síť je v podstatě komplexní a neustále se měnící soubor zařízení a systémů, který musí být 

vždy dostupný. Pokud se přitom něco stane, musíte problémy řešit pomocí řady různých 

nástrojů. Zatímco jeden se hodí pro infrastrukturu, další je vhodný k analýze síťového 

provozu a jiný zase k detekci bezpečnostních hrozeb a reakci na ně. 

 

Výstupy z těchto nástrojů pak musíte procházet a porovnávat. A řešení problému kvůli 

tomu trvá zbytečně dlouho. Studie dokonce prokázaly, že čím více nástrojů vaše IT oddělení 

potřebuje, aby správně určilo problém, tím horší budou výsledky. 

 

Situace by přitom byla mnohem jednodušší, kdyby vaši IT pracovníci našli všechny potřebné 

informace v jedné aplikaci. V takové, která by jim umožnila sledovat IT infrastrukturu, 

pokročilé analýzy síťového provozu, výkon aplikací, virtuální zařízení, bezdrátové přístroje, 

cloudové služby, protokoly jednotlivých zařízení i jejich konfiguraci. A která by nabídla 

detekci bezpečnostních hrozeb i reakci na ně. Diagnostika síťových problémů by tak byla 

mnohem snazší. A ušetřila by vašemu IT týmu čas, zlepšila jeho produktivitu a výrazně 

snížila čas na vyřešení problému. 

 

Získejte potřebná data  
včetně kontextu 
 
Kombinace Flowmonu a WhatsUp Gold vám přinese síťovou telemetrii, analytické nástroje  

a pokročilé bezpečnostní prvky ve spojení s komplexními možnostmi monitoringu  

IT infrastuktury. To vše vám zajistí požadovanou dostupnost, výkon i bezpečnost celé sítě.
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WhatsUp Gold vám dá kompletní přehled o stavu a výkonu aplikací, síťových zařízení  

a serverů – a to jak v cloudu, tak v on-premise prostředí. S pomocí unikátního mapovacího 

rozhraní snadno a přesně odhalíte problémy v síti a na pár kliknutí je diagnostikujete. Navíc 

obsahuje sofistikované výstražné a reportingové nástroje, které vám umožní proaktivně 

vyhledávat a odstraňovat síťové problémy – vyřešíte je tak dříve, než se dotknou koncových 

uživatelů. 

 

 

Flowmon monitoruje a analyzuje síťový i cloudový provoz a odhaluje v něm anomálie. 

Využívá přitom celou řadu detekčních metod. Kombinuje tak síťovou telemetrii, strojové 

učení a behaviorální analýzu. S jejich pomocí vyhledává znaky narušení, aby odhalil škodlivé 

chování či úniky dat. 

 

Díky spojení těchto systémů získáte nejen monitoring IT infrastruktury a síťového 

výkonu a provozu, ale také nástroje pro diagnostiku a detekci anomálií v síti a reakci na 

případné problémy. Vždy tak máte k dispozici informace o dění v síti, a to včetně kontextu. 

Dashboardy Flowmon integrované do rozhraní WhatsUp Gold vám navíc poskytnou 

pokročilou analýzu provozu a tím získáte unikátní nástroj pro troubleshooting a diagnostiku. 

 

Pro spolehlivé, bezpečné a 
transparentní sítě 
 
Spojení Flowmonu a WhatsUp Gold vám umožní kombinovat aktivní a pasivní zabezpečení, 

zlepšit přehled o dění v síti a vytvořit spolehlivější, bezpečnější a transparentnější síťové 

prostředí.



Stáhněte si trial verzi zdarma: 
www.whatsupgold.com/trial

O společnosti Progress

Rozvíjet podnikání ve světě založeném na technologiích. Takové je poslání společnosti Progress 
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WhatsUp Gold dlouhodobě patří mezi nejoblíbenější systémy pro monitoring sítí a infrastruktury, který 

využívají desetitisíce IT expertů. Poskytuje jim úplný přehled o stavu a výkonu aplikací, síťových zařízení, 

cloudových serverů i on-premise řešení. Zároveň jim usnadňuje proaktivní vyhledávání a řešení problémů. 

IT specialisté si tak s nimi poradí dříve, než se dotknou koncových uživatelů. Součástí WhatsUp Gold je také 

unikátní mapovací rozhraní, které vyniká nejsnadnějším ovládáním ve svém oboru. Díky němu získáte vždy 

rychlý a intuitivní přehled o síti.

Flowmon vytváří bezpečné a transparentní digitální prostředí, které lidem umožňuje skutečně ovládat  

danou síť. A to bez ohledu na její povahu a komplikovanost. Díky strojovému učení, heuristice  

a pokročilým analýzám umožňuje IT odborníkům zlepšit jejich výkonnost a snížit riziko napříč  

datacenter, cloudu i on-premise prostředí.
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